
Ανακαλύψτε την επιβλητική γοητεία του Άμπου Ντάμπι,
της πρωτεύουσας των ΗΑΕ. Αυτή η πολυτελής όαση
βρίσκεται σε ένα νησί που συνδέεται με την ηπειρωτική
χώρα με μια σειρά από  γέφυρες και αποτελεί ένα
μοναδικό θέαμα εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής και
γαλήνιας ακτογραμμής. Ένας ιδανικός προορισμός για
να απολαύσετε τον ζεστό χειμωνιάτικο ήλιο, με όμορφες
παραλίες, πολυτελή παραθαλάσσια ξενοδοχεία και
πολιτιστικά αξιοθέατα. Ανακαλύψτε έναν μοναδικό
συνδυασμό παράδοσης και καινοτομίας, με μια
ανεπανάληπτη μέρα εξερεύνησης.

Ημέρα 1 Αναχώρηση 18:00

Άμπου Ντάμπι



Ημέρα 2

Ντόχα

Η αραβική φιλοξενία και η πολυτέλεια σας περιμένουν
στην εκθαμβωτική Ντόχα, την ταχύτερα αναπτυσσόμενη
πόλη του Κατάρ. Ο μοναδικός συνδυασμός παράδοσης

και σύγχρονης ζωής δημιουργεί το τέλειο σκηνικό για
την κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων Ημέρες Ερήμου. Η

σύγχρονη αρχιτεκτονική, τα μουσεία, οι γκαλερί, τα
πολυσύχναστα παζάρια, οι παραθαλάσσιοι πεζόδρομοι

και η εκλεκτή κουζίνα ξεσηκώνουν ή ξυπνούν ή
ενθουσιάζουν τις αισθήσεις. Αφιερώστε χρόνο για να

εξερευνήσετε αυτόν τον θησαυρό δραστηριοτήτων πριν
ξεκινήσετε για το ταξίδι ανακάλυψης.

Άφιξη 08:00 /
Αναχώρηση 18:00



Αυτή η νησιωτική όαση, στις ακτές του Περσικού
Κόλπου, όπου η φύση και η πολυτέλεια συνυπάρχουν,

θα σας ενθουσιάσει. Ένα από τα οκτώ ακατοίκητα
νησιά του Αλ Ντάφρα, προσφέρει μια μοναδική

απόδραση όπου μπορείτε να δείτε από κοντά χιλιάδες
ζώα, όπως γαζέλες, ύαινες και τσιτάχ, να περιφέρονται

ελεύθερα στο Arabian Wildlife Park. Εξερευνήστε τα
μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς του νησιού ή

κατευθυνθείτε σε μία από τις παρθένες παραλίες του,
ιδανικές για ηλιοθεραπεία, snorkelling ή, στην

περίπτωση της παραλίας Al Yamm, παρατήρηση
φλαμίνγκο σε μια κοντινή λιμνοθάλασσα. Ένας

πραγματικός παράδεισος για τους λάτρεις της φύσης.

Ημέρα 3 Άφιξη 08:00 /
Αναχώρηση 18:00

Νησί Σερ Μπάνι Γιας



Αποβιβαστείτε στο Άμπου Ντάμπι και ανακαλύψτε τη
μεγαλοπρεπή γοητεία της πρωτεύουσας των Ηνωμένων

Αραβικών Εμιράτων. Εκμεταλλευτείτε την τελευταία
μέρα για να εξερευνήσετε την εντυπωσιακή

αρχιτεκτονική και τις γαλήνιες ακτές αυτής της
πολυτελούς όασης. Αφεθείτε στην γοητεία του Άμπου
Ντάμπι, απολαμβάνοντας τον ζεστό χειμωνιάτικο ήλιο
σε μία από τις όμορφες παραλίες του ή δοκιμάζοντας

την παγκόσμιας κλάσης κουζίνα σε ένα παραθαλάσσιο
εστιατόριο, για να ολοκληρώσετε ιδανικά την αραβική

σας περιπέτεια.

Ημέρα 4 Άφιξη 07:00

Άμπου Ντάμπι


